
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЦЕНТР НАДАННЯ 
СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ» ХОТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання вимог 
постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» 
№ 710 від 11.10.2016 року (зі змінами). 

Закупівля здійснюється із застосуванням норм Закону України “Про публічні 
закупівлі» від 25.12.2015 року №922 з усіма внесеними змінами та Постанови Кабінету 
Міністрів України від 12.10.2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» 

 

Предмет закупівлі: ДК 021:2015- 09130000-9 Нафта і дистиляти Бензин А-95 (Євро 5), 
талон  10 л та Дизельне паливо (Євро 5), талон 10 л. 

Мета використання товару: для задоволення потреб Замовника. 

 

Ідентифікатор закупівлі  UA-2026-03-19-011844-a 

Найменування замовника: Комунальне некомерційне підприємство "Центр надання соціальних 
послуг" Хотинської міської ради. 

 

Юридична адреса замовника: 60000 Україна, Чернівецька обл., Дністровський район,      

м. Хотин, вул. Незалежності, 30. 

 

Код за ЄДРПОУ: 45345251. 

 

Категорія замовника: Надання іншої соціальної допомоги без забезпечення проживання, 
н.в.і.у. на території громади. 
 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015- 

09130000-9 Нафта і дистиляти Бензин А-95 (Євро 5), талон та Дизельне паливо (Євро 5), 
талон. 

 

Кількість товарів:  1780 літрів  

 

Місце поставки товарів: 60000 Україна, Чернівецька обл., Дністровський район,                   
м. Хотин, вул. Незалежності, 30. 
 

Строк поставки товарів: До 15 квітня 2026 року включно. 

 

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 
 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 142 000,00 грн. з ПДВ. 
 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Розрахунок очікуваної вартості 
здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме: проведено моніторинг цін, шляхом 



здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто 
інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих 
торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель 
«Прозоро», тощо). Крім цього, був проведений аналіз закупівель аналогічних Товарів через 
офіційний портал оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «Prozorro» 

Джерело фінансування: місцевий бюджет.  
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та 
якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника 
та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.  

 

 

 

№ з/п Назва предмету закупівлі Одиниця 
вимірювання 

Країна 
походження 

Кількість 

1 Дизельне паливо (Євро 5), талон  

10 л. літр  1410 

2 Бензин А-95 (Євро 5), талон 10 л. літр  370 

 

Вимоги щодо запропонованого  учасником товару: 

- Предмет закупівлі повинен відповідати повинні відповідати вимогам для бензину - 
ДСТУ 7687: 2015, паливо дизельне ЄВРО згідно з ДСТУ 7688:2015  Технічному регламенту 
щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, 
затвердженому постановою КМУ від 01.08.2013 року № 927. 

Вимоги до учасника 

- Учасник повинен надати інформацію про мережу автозаправних станцій (із 
зазначенням адрес їх розташування, торгової марки, логотипу тощо), які в обов'язковому 
порядку приймають паливні талони та здійснюють відпуск бензину А-95, дизельного палива.  

- Учасник підтверджує, що має щонайменше одну автомобільну заправну станцію в 
місті Територіально кожна АЗС, з якої буде здійснюватися відпуск товару повинна бути 
розташована в межах м. Хотин Дністровського району Чернівецької області, або в межах не 
більше 25 км від м. Хотин Дністровського району Чернівецької області. 

- Передача Замовнику товару здійснюється Постачальником на АЗС шляхом заправки 
автомобілів Замовника при пред’явленні довіреними особами Замовника паливних талонів. 
Паливні талони, що передаються Замовнику, дійсні протягом одного календарного року з 
дати підписання товарно-транспортної накладної та/або видаткової накладної та/або акту 
передачі тощо.  

Отримання Товару Замовником здійснюється за талонами номіналом, 10 л на АЗС 
Учасника (Постачальника).  На підтвердження Учасник надає: 

- копії зразків талонів, щодо кожного найменування палива (копії лицьової та 
зворотної сторони талонів на пальне, що пропонуються учасником). 

Порядок оплати:  

Оплата за поставлений Товар здійснюється Замовником у безготівковій формі 
шляхом перерахування грошових коштів на розрахунковий рахунок Постачальника 
Замовник повинен здійснити оплату за поставлений товар протягом 20 календарних днів 
після підписання сторонами товарно-транспортної або видаткової накладної. 


